



»Navadne in nenavadne« oblike streh

Strehe z obliko, barvo in teksturo določajo
identitetno podobo kulturnih krajin

Rušilna potresa v Turčiji in Siriji

Nepriprava arhitekturna zasnova
stavb, nosilnih sistemov, slaba gradnja



SaMoTer

3-7 MAY, 2023
VERONA, Italy

DDMBRANDING.COM

MOVE IT

MOVE YOUR BUSINESS WITH SAMOTER

INTERNATIONAL CONSTRUCTION EQUIPMENT TRADE FAIR

REGISTER NOW!

SAMOTER.COM

EXHIBITION PARTNER



CO-LOCATED WITH

asphaltica



Organized by
veronafiere
Trade shows & events since 1898

VERONAFIERE.IT



SAMOTER & ASPHALTICA

31. Mednarodni sejem gradbene mehanizacije,
3. - 7. maj 2023, Verona, Italija

SaMoTer, trienalni mednarodni sejem gradbene mehanizacije poteka že od leta 1964 in je edini tovrstni dogodek v Italiji, ki zajema predstavitev vseh vrst gradbene mehanizacije. Sejem predstavlja **najpomembnejšo orientacijsko točko za industrijo gradbene opreme v Evropi v letu 2023.**

Sejem je partnerski dogodek v ciklusu evropskih sejmov in poteka pod pokroviteljstvom CECE (the Committee for European Construction Equipment) – evrop-

SaMoTer 2023 bo osredotočen na gradbene stroje prihodnosti: h2m in m2m tehnologijo, učinkovitost, varnost in trajnost.

SaMoTer

31st INTERNATIONAL CONSTRUCTION EQUIPMENT TRADE FAIR

ske federacije, ki združuje proizvajalce gradbene mehanizacije.

Sejem se po vmesni prekinitvi zaradi pandemije ponovno vrača na sejmišče v Veroni. Datum sejma je bil določen v dogovoru s proizvajalci strojev in združenji, z upoštevanjem natrpanega koledarja sejmov v tem sektorju, da bi kar najboljše izkoristili okrevanje na tem področju. 31. izdaja sejma bo poudarila **ključno vlogo**, ki jo bo imela industrija gradbene opreme na področju **okoljske trajnosti** in **razvoja gospodarskih modelov**, ki so začrtani v **Evropskem zelenem dogovoru.**

Sejem je ključna prelomnica za prikaz inovacij na področju zmanjševanja emisij





Digitalno gradbišče bo prikazalo prednosti tehnoloških inovacij, povezanih s povezljivostjo in uporabo podatkov v smislu učinkovitosti, zahvaljujoč optimizaciji delovnega procesa in nižji porabi, večji produktivnosti s sistemi za spremljanje v realnem času, varnostjo, z daljinskim nadzorom dela v nevarnem okolju in predvidljivim odpravljanjem težav. Projekt je rezultat sodelovanja s »Quelli del movimento terra« in je pomembna priložnost za proizvajalce, kupce in sektorske operaterje, da odkrijejo in izkoristijo prednosti tehnoloških inovacij.

in recikliranja materialov, ki se uporabljajo na gradbiščih. Racionalen pristop k trajnosti, ki vključuje znatno izboljšanje učinkovitosti in posledično zmanjšanje ekonomskih in okoljskih stroškov ter splošno izboljšanje delovanja.

Sofisticirane tehnologije povezujejo **človeka s stroji (h2m)** in **stroje z drugimi stroji (m2m)**, s čimer omogočajo postopno avtomatizacijo gradbenih aktivnosti, izboljšanje učinkovitosti in varno vodenje najnevarnejših nalog. Revolucija industrije 4.0 vpliva tudi na svet gradbene opreme in SaMoTer je prednostni observatorij za **boljše razumevanje gradbišč v prihodnosti**.

Razstavljalcem bo na voljo **šest dvoran** in **tri zunanje površine**. Obsežna razstavna ponudba je dodatno okrepjena z vse bolj interaktivnim in dinamičnim pristopom, ki se osredotoča na predstavitvena območja, kjer lahko obiskovalci vidijo in preizkusijo zmožnosti delujočih strojev in impresivnim programom konferenc.

Številna podjetja, med njimi CGT S.p.A., ekskluzivni distributer proizvajalca Caterpillar, Ammann, Bobcat, Bomag, Cifa, Dieci, Doosan, Hidromek, Kato Imer, Kobelco, Komatsu, Magni, Marini, Merlo, Sany, Sermac, Sunward, Takeuchi, Venieri, Wacker Neuson, Wirtgen, Yanmar in Zoomlion so svojo udeležbo na sejmu že potrdila.

Digitalne vsebine

Samoter Lab, nov razstavni prostor, ki se osredotoča na **inovacije, primerjavo in usposabljanje** se nahaja v dvorani 12 nasproti glavnega vhoda Re Teodorico. Tu bo postavljeno **digitalno gradbišče** -

avtomatizirano in integrirano gradbišče v polnem obsegu, kjer bo večkrat dnevno, ves čas trajanja sejma, potekal prikaz delovanja strojev 4,0 in tehnologij digitalnega krmiljenja. Prenos v živo bo mogoče spremljati na zaslonih neposredno v hali 12, kjer bo potekala predstavitev in na vходу na sejmišče.



Če prihajate s področja Alpe-Jadran (Avstrije, Slovenije, Hrvaške, Bosne in Hercegovine, Srbije, Črne Gore, Severne Makedonije, Kosova in Albanije) in bi želeli razstavljati na sejmu SaMoTer 2023, dobiti vabilo za poslovni obisk sejma, ali pa bi kot poslovni obiskovalec želeli sejem samo obiskati, kontaktirajte Predstavništvo Veronafiore za področje Alpe-Jadran, Poljsko in Turčijo preko e-pošte na info@mz-consulting.org, www.mz-consulting.org.